

上衣、长裤、腰带:均为 les 100 ciels
灰色高跟鞋:HUGO



>>> 奶油色单品推荐



Louis Vuitton
裸色太阳镜

CHANEL Boy Chanel手袋



Bernini薄荷绿连衣裙



StellaLuna
裸色高跟鞋



Prada粉蓝色高跟鞋



粉色外套:BOSS Black
粉色连衣裙:H&M



Sisley粉色手袋



Bally粉绿色手袋



Benetton薄荷绿波点坡跟鞋



miumiu浅粉色手拿包

>>> 设计师采访

被海水冲刷过的温柔色

作为潮流风向标的 Louis Vuitton 和 Chanel 在 2012 年的秀场上,都不约而同地以童话为灵感,路易威登梦幻的旋转木马和 Chanel 的海底世界,都带来了充满想象力的奶油色精灵风格,让模特都年轻活泼了好多。秀场上曾经的色彩斑斓、色块拼接和大胆的夸张撞色在这一季统统消失得不见踪影,彻底回归清爽和质朴。就连 Chanel 的花呢外套,也都染上了奶油色,那些源于珊瑚、水草的灵感幻化成珊瑚色、草青色、水蓝色等清新配色,像是被海水冲刷过一般,清新温柔得如童话世界般宁静。温柔的海洋奶油色,无论是同色系的搭配还是与其他奶油色搭配,都百无禁忌,看得很舒服,搭配起清新粉嫩的妆容,如同春日甜点般,忍不住让人想咬上一口。

呼应中性极简风格

● 张文辉(设计师,ChrisZ品牌设计总监,曾任 SHANGHAI TANG 上海滩女装首席设计师)

记者:今年春夏的色彩为什么比往年都柔和?

张文辉:这种柔和色彩属于一种过渡色,没有强烈的性别特征,摒弃以往稚嫩感觉,色感上给人呈现简洁干净的气息,温柔中不失成熟干练,正好呼应中性的极简风格。

记者:奶油色挑人吗,今年春夏流行怎么搭配?

张文辉:其实只要搭配得当,任何人都可以穿这种浅淡色彩。例如一款靛蓝色的风衣外套搭配奶咖色的针织衫,简洁干练恰到好处。今年流行的搭配方式主要有两种:一是与同色系不同明度的色彩搭配,增强服装层次感;另一种则是搭配明快色彩,主要是对比色,呈现活泼轻快的色彩关系。

记者:推荐这一季必买的奶油色单品?

张文辉:这一季必买的水粉色单品包括男友风格的衬衣、水粉色小羊皮夹克、飘逸垂感好的曳地长裙等。

记者:哪些奶油色单品是近年不易过时的?

张文辉:我觉得中性风格的衬衫、长裙不易过时,我的品牌 ChrisZ 这一季春夏就有这样的款式。

更强调女性的柔软与线条

● 詹文舒(Rachelle品牌设计总监,知名服装设计师)

记者:为什么奶油色突然就火了?

詹文舒:强硬的色彩已经持续了好多季,人们需要变换一种轻松舒适的视觉感受。所以会流行轻松的奶油色系,大多采用弹性针织面料,其简约构造能强调女性体态的柔软和线条,外加奶油色及糖果颜色来表达细腻和柔和的感觉。

记者:对这一季流行的奶油色有何搭配心得?

詹文舒:可以尝试把奶油色服饰搭配夸张的眼影和凌乱的发型,效果会很和谐,也具有时尚感,我已在今年的 Lookbook 上实验过了。粉兰、粉绿、粉黄等都是这一季比较流行的。各种粉色系之间互相搭配的效果也很好,不擅长配搭的话就买连身裙,配上裸色、米色的鞋子或蓝色牛仔裤,虽然比较保守,但效果会很不错。

记者:这一季你最心仪的奶油色单品有哪些?

詹文舒:以我的系列为例,其中一件粉蓝色连衣裙的简约线条和标志性肌理为首选,既适用白天休闲场合,也可出席晚宴。米白色和裸色这两种色彩都属于清雅不易过时的,也适合出席多种场合。